



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：105 年 11 月 7 日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：(04)8357354 編號：105110701

彰檢加強轄內政風機構橫向聯繫 宣示查緝國土保育及民生案件

本署 105 年 11 月 7 日上午舉行「105 年度彰化地區政風業務聯繫協調中心會議」，檢察長黃玉垣因公赴立法院，由襄閱主任檢察官林漢強主持，執行秘書黃淑媛主任檢察官、廉政署中調組組長謝名冠、駐區視察蔡昌德、駐廉政署檢察官李毓珮及臺高檢政風室主任許家錦列席，邀集彰化縣政府政風處處長許金來、副處長劉國正等彰化地區中央、地方機關及公營事業 42 位政風機構主管出席。本會中提 2 案決議：一、為加強查緝集團性民生竊電，請各政風機構協助宣導竊電不法檢舉管道、檢舉獎金、罰則等相關資訊；二、請各政風機構協助結合行政資源及運用民間力量(如廉政志工)，加強蒐報可能涉及國土保育、環保、食安及農產物價哄抬等民生犯罪不法情資，共同打擊民生犯罪、維護國土永續發展。

本次會中特別邀請內政部警政署政風室主任陳大偉做專題演講，講題為「公務人員之核心價值」。陳主任初派檢察官即在本署，其父親陳瑞甫亦曾於民國 59 年至 62 年間擔任本署檢察官，因此陳主任今日蒞臨，可說意義非凡。本署目前正積極編撰署史，特別蒐集陳瑞甫檢察官的人事檔案，掃描成冊，於會後致贈予陳主任，感謝陳主任父子對司法界的貢獻。

會議業於今(7)日中午圓滿完竣，本署林襄閱主任檢察官感謝彰化地區各政風同仁平時對於本署偵辦貪瀆不法案件之配合及嘉勉於各行政機關內付出之辛勞外，更期許大家共同為彰化地區付出，一同創造幸福新氣象。



(照片左起：內政部警政署政風室主任陳大偉、本署襄閱主任檢察官林漢強)